433 gl maliall Gle gana dail g

A3 srall zaliall a8 ga Juzad 2000 Jal 5 1) 8 Lia sany <) S

www.almanahj.com/sa : 43 geull zalial a8 gl daan )l 3Ll

Slud) ol e gana bl
Ay J oY) cial)
Y AL Ciall
(Y G Ciall
Y Al il

Y Gualdd) Ciall
ALY Gudlad] Gl
b gl JoY) caal)
Bdigha S Ciual)
hadigia G Ciall
S J oY) all

alal) o il S Ciall
Y o I G Cial)
alall (o i) A Cial)
) o ) S il

Ay il LA As gana

ploalill cile sana ol g
Jo¥) ciall

SO il

Gl ual)

2210 ial)

) ial)

bl ial)

b gia J oY) ciall

S gia U ciual)

S gia AN il

s Sl oY) diall

) o il LY il
alal) (o il (S Cial)
=) g Sl EIE )
bl o il G il
43 grd) A lial)



http://www.almanahj.com/sa
http://www.almanahj.com/sa
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1h9MgWgaVqc6Ca7wQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1EO268OMLxxrJutuw
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1EO268OMLxxrJutuw
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1M3uATdeQwEyTuchQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1M3uATdeQwEyTuchQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z0_ipLLAvjW0gYNcJA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z0_ipLLAvjW0gYNcJA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z0YLB8P0FlC5kpjaeg
https://t.me/joinchat/LFJ9Z0YLB8P0FlC5kpjaeg
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1UJvZHdAdegUPcnzA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1UJvZHdAdegUPcnzA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1N4cO2LPGg7BwKaLg
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1N4cO2LPGg7BwKaLg
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1jIXFGZp3CY7pr1_g
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1jIXFGZp3CY7pr1_g
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1KXfcNUaQL4MvlTng
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1KXfcNUaQL4MvlTng
https://t.me/joinchat/LFJ9Z0swjf35py0K71SGRQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z0swjf35py0K71SGRQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1KEzOKxb7gG2GI5tg
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1KEzOKxb7gG2GI5tg
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1NhgD8mK59_zTnAYQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1NhgD8mK59_zTnAYQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1H4Ub2xMTvNfV__CQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1H4Ub2xMTvNfV__CQ
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1BmUZ_zOfIaTGQzVA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1BmUZ_zOfIaTGQzVA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1BmUZ_zOfIaTGQzVA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1BmUZ_zOfIaTGQzVA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1BmUZ_zOfIaTGQzVA
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1BmUZ_zOfIaTGQzVA
https://t.me/sacourse
https://t.me/sacourse
https://chat.whatsapp.com/HVjJMYz71ZhJXXsXgfFmMV
https://chat.whatsapp.com/HVjJMYz71ZhJXXsXgfFmMV
https://chat.whatsapp.com/ERLmrp5Z1l3F9ObgzuS56D
https://chat.whatsapp.com/ERLmrp5Z1l3F9ObgzuS56D
https://chat.whatsapp.com/KTY0PafTNYcGdMIFH3Fbbv
https://chat.whatsapp.com/KTY0PafTNYcGdMIFH3Fbbv
https://chat.whatsapp.com/H5pdZtTZ2PmGSgdRwbgH61
https://chat.whatsapp.com/H5pdZtTZ2PmGSgdRwbgH61
https://chat.whatsapp.com/Ik7sD6Hs3U13YWCfCI9qbW
https://chat.whatsapp.com/Ik7sD6Hs3U13YWCfCI9qbW
https://chat.whatsapp.com/Ik7sD6Hs3U13YWCfCI9qbW
https://chat.whatsapp.com/Ik7sD6Hs3U13YWCfCI9qbW
https://chat.whatsapp.com/Ik7sD6Hs3U13YWCfCI9qbW
https://chat.whatsapp.com/Ik7sD6Hs3U13YWCfCI9qbW
https://chat.whatsapp.com/LBzSuWQ35tX2qqa3fgdw2r
https://chat.whatsapp.com/LBzSuWQ35tX2qqa3fgdw2r
https://chat.whatsapp.com/DpIkv76c2Ug6kW2QHlCgCL
https://chat.whatsapp.com/DpIkv76c2Ug6kW2QHlCgCL
https://chat.whatsapp.com/J6D9JmkMIyc3TqHoZWxFDj
https://chat.whatsapp.com/J6D9JmkMIyc3TqHoZWxFDj
https://chat.whatsapp.com/DlQbvIcE66f0ydUyAmpboH
https://chat.whatsapp.com/DlQbvIcE66f0ydUyAmpboH
https://chat.whatsapp.com/Hd1vLDPYmSfIHWS1mOPUR9
https://chat.whatsapp.com/Hd1vLDPYmSfIHWS1mOPUR9
https://chat.whatsapp.com/JyhG6GgNryPIrYSFAnJrMb
https://chat.whatsapp.com/JyhG6GgNryPIrYSFAnJrMb
https://chat.whatsapp.com/DlZVhY2H4oA7xDa71pAWkx
https://chat.whatsapp.com/DlZVhY2H4oA7xDa71pAWkx
https://chat.whatsapp.com/GwCbmWPrWCPElxlcPlYmvo
https://chat.whatsapp.com/GwCbmWPrWCPElxlcPlYmvo
https://chat.whatsapp.com/Eg0dbgZvzqA8nEaNBTtpPb
https://chat.whatsapp.com/Eg0dbgZvzqA8nEaNBTtpPb
https://chat.whatsapp.com/HtDuwVjIQ7z4OMtV2fjHVG
https://chat.whatsapp.com/HtDuwVjIQ7z4OMtV2fjHVG
https://chat.whatsapp.com/HtDuwVjIQ7z4OMtV2fjHVG
https://chat.whatsapp.com/HtDuwVjIQ7z4OMtV2fjHVG

. |
5.15 4348 (jla

5.15 4y il § s Ul i
QL)A;“J Q.u.aj\ s ABCD  Caililanal)
» 4
- . AC L BD <l
RHOMBUS AND SQUAR | Cha 4l
iy 2l s AB= BC 4 (s ABCD O Las
. 1A AN Lagia S Cealy o) jhal b e 5 g Cumal) o Lag
Sl dudld s BP = PB dxs AP= PC
$SS Alall s AAPB = ACPR:}
AUatia oS0 5 LAY pualiad) o8 1A
Oitaild Ul afiens o ol slaielay ~APB = ~ CPBY

Ml picwa AC L BD i

adaia dcdal aran 3LG) (s ) gia ga () gwgﬁu

‘_,.n aé\.b\n.. £ Shuy! ) s ualp Al Garall a2l 53 4 Wil Guall FGH) Cnally (i
Y\ u.l.u_)h.l.“ u.u.\jj\ u.u.uala.“ 515 LJB] o KJ) J:_-JLI FG=13, FK=5 ou “! (1A
- ' ' *j) daladia Cpal) | ylad
A B Oldalalia o) ghad )8 Lima £3LGAY) (5 ) gha S 1) H » M aeR FELLJE
e e it Ak aalll iy 23 s/ FKJ = 90°
AC | BD &k UaspBCD goua¥) (sl sia oS 1)) Jlia ] Al el g Fo = EJ

D C

, &g lid & ?=(FJ)* - (FK)?
N ; T m__fhafJK) Z(J) (FK)
)( b b g5 (i L 3L 3180 IS 1 RSy LG iR
Q Laq.g_.ub&.g‘_]uau.“ Ol g) ) (e DS Ly by (JK)Z =144
O LiaaNPQR 30! (s ) gia s 13) I= Ol a0 il L JK = V144
PAl-Wa Wal-Fa Wal-Wi Waf-Wo. 45 - o haadly JK =12

R




G
45 - o mZKFG=9y-5°us 13 (2B
F
y 4ad 2a5é m/JFK = (6y+7)°
H
J

Lagaal 5 G Jual gl iy g) 380 nay cpanal) Jhé i/ JFK = m/KFG
Ol 6y+T7=9y-5
gy eaall 7+5=9y-6y
bt 12=3y

. ]
5 & e ”
p G-héﬁ_(:}‘ éyu
/\ PR J diaia 3 SO s
S M N - -
N\ SQ J ciaia 33 PR
R (el (Gilkaia A RMS
&4 PQRS  qsthall
gkl sl sia PQRS i AYI Lagha JS chaly PR 9 SQ ol
Oa PQRS ol AY) Lagia JS My PR 9 SO o L
RS=RM (8 (uaalall gidia ARMS O e

Jekilsa PQRS (4 liuldaia ikl ol | RP=SQ (il
5.20 4y i G Tag e (198 A Cpmag Sk PQRS O L

46 - Lo

.. ]
dlagd (pa (38a

AL (ya 4 sl b Jlantiaay gl gl g8 il
sl syl B Las

lage) it b ¢l gl (ya IS 58 g8 Caana (A
Lima Jial 51 la dadad JS of rliiicd (Say JA (ldalalia

AV Laglia JS Cialy ¥ (Sl g |alady 38 ) kbl oY Uma Jiad o 859 pally Gl
J:.q‘it Cladall g (bl A glusia g1 puaaddl dadalll ag ;Y1 L) 530 ciilS 131(B

lay sa Jidi ¢ puadd) dadalll () U Sy JA Jghall g gluaia i) g

1A o)) pry Clliia Cpalidn guldal g Julaiosa S alu:n,,@jgi Ll g 3 @aldas
by o Julalical)

47 - Lo

J(-7,-2) , K(0,4) , L(9,2) , M(2,-8) 433, Shflaa) 3 JKLM E30aY) g ) gia (1S 13) La d2a
age gl AN Clacdll paan S ¢ lag e ) Shaleina gl L

& - -
Okl Y gh aa g
! KM =/(2-0)% + (—4—4)* =68 =217
-h.__ i_
17 TSRS L= 0- (D) + (A4 =272 =417
e ,,z ,."?: g Gliiia pe () kil
. . d @y%vjﬁm&evwl
a —
I N Cr kil Saa g
—4-4 __ T A
20 =4 KM o=
2-(-2) _ 4 _1
¥ 9-(7) 16 4 JL o

Coma Jhay JEZI UM 5 (ldalada o) ARl &) o) -1 5 sbons Cliall capua Jualas




J(5,0), K(8,-11) , L(-3,-14) , M(-6,-3) 433 Sllan] 3l JKLM EaY) (5 ) sia (A8 13) La 228
ade hi ) Clad aean oS ¢ lagse ) Saliens gl Lina

ﬁ bl Y gha aa g
=== b KM=\8-(-6)"+(-11-(-3)* =320
e \ JL={(-(-3))" + (0~ (-14)’ =320
= \ il s Gliidaia () sladl)
J._.lh‘aua‘ﬁn, Ml
\ r o " "
\ a ma 2 r ot g.:-uh‘-“ Jaa da g
X __,..-—J 86 — 141 KM o=
s 0-(-19) _ 14 _ T —
e 5(3 8 4 JL o
Oitn iy S0 Ul g Glsalada O BN O () -1 (5 ghams Oiliall o i Juaila
4 - ) * T X - = H
il Loy o Jiay g Lima Sy g Jiliioaa Jhay JS1
A B Bl o2 ABCD ol pazal « pu
E 57 .mZBAC > 6 unZBCD = 114" 5513 (1
D - 11 CD o> 6 AB=2x+3,BC=x+ 70513 (2
49 - o

J.i)i:h-'—*-‘."":'-:-ﬂ-‘JLLUJS‘2,5MJEJQ@#ISMIDQRSTQUBEh::b- 1 AS doe | A
i) ey ke 3o A Sl poa STy
A A _"..;M: __i...n.......a Q(1, 2), R(—2,-1),S5(1,—4), T(4,-1) (5

izl cpadall Y

L - -

;;!-.Ld'.ﬂ.;a} JL';JI.h;ﬂ
Q(-2,-1),R(-1,2),5(4,1), IT(3, -2) (6

bt b Y e 5N

S b § “whalaca
- de & Gi=

49 - o

14 .BCu>; 6AB=140515] (7

59 .mZBAC > mZBCD = 118" 3513 (8

28 AC.>, 6 PC=x+9 3;AP=3x-10515] (9
95 .m4£DAB J> 6 omZBCD = (2x + 3)° s mZABC = (2x-7)" 0\513] (10
35 .X ded A>3 omZDPC = (3x-15)° 0\S 13] (11

nals A i A aus



S8 13]. Sl 3 Las 0lay b ablin 1l (14
I S (b s J ghall L) Ll ol Ss
..ﬂﬂxic.zjj.é]ﬁa.”niﬁydﬂmﬂ

- ' - - - i
-\.5:1- | it Ao -‘-u.«..‘-*_'--‘I LI

-

“:':"_(:]_,""ll: l.(i[]‘ .:-"JI._.:-:. ,_:_,.1, ‘_\".I.l
Al dyoaillamm, bl oLl s
W' e Lav | Y 1 N O

) S/l LA ) Bl Sl

1 1 fti =l a ] _ - 1 =1 - &
».._,I"-ﬂ.-\bh—-m&u‘h-: aad U L«.:_;l.lq

L JISSA el b anis
;:’;h-.- J :-‘)l . S

o et gl Coms Sl Lae Js gujj,,ggwism.—saajm;,ms!mi; P A A | Awid
..:L:,t;,-lc.’a,, ke 3o A Sl e 251

- R ® . i - R _= L -
- S el __-i.-.ﬁL&...-' 4 A d T =AS
- . - -

J(-3,-2), K(2, -2), L(5, 2), M(0,2) (17

1 . a . " y = _ & -
Lﬂ;—ﬂ i & ‘_‘t-l-ﬁlL.--i & A28 u\a v S A
sgm @ - -

' =

J(—2,-1), K(—4,3), L(1,5), M(3,1) (18

——
™

b kel JRihe ) o ke aN
4 o
whilals b g _..:....“.n.-a ;_-‘; -.5{..;:.. o 3 J"’ 4

-

](_19 1)* K(4s 1)9 L(49 6)9M(_1a G) (19

gy = s i1 1 - T T . | . " 5
ol o8 oLl 3] a3 dlliaze WD anas Y TOTMI el A 4
B - - : phd; N

S N

«PB=12,AB =15, m£ZABD = 24" |5 13|  ABCD :pasd) 3
J‘L_.Luis.l?"is

N7,
L\

D C

2 CP @ 9 AP (20
66 mZACB (23 90 m4£BDA (22

50 - Lo

P Sl Lea O g1 WT = 3 515 15) WXYZ ool

A Y

32 xy (25 6 ZX (24
45° m/ZWYX (27 90° mZWTZ (26




éLbJﬁ‘j}-ﬁhﬁ#‘ :&uﬁ
5.16 & L)l (28

A B yene ABCD 1 Sldanat
‘« “iay i S ol o) i gllael
D g ohilims ool

O3 omadl i a5 a5 s ABCD O i 1 31yl
EASY (5512 b Azl Ll 30 O ey ¢35 (531 520 ABCD
o O3 .£BAD = £BCD y ZABC = LADC 6 ciaslaza

>3 AB= BC= CD = DAL iallaze ‘ol g1
L7=£8 5 £5= £6 03] AABC= AADC ) S, SAS
Uis y alaze izl o tlndl 5 blaal sbiall OY
ON L1=£2,/43=£4\i)y .SAS .- ABAD = ABCD
S ey A Uazs dUanl bl B8 Blaadl bl

oelalite oz 0l Caday Jdal 1S OB &) Il Cidate

5.17 & ki (29

sl 5l e ABCD 1 Sldanad!

.AC1 BD
C A ABCD n,!,lh.d'l

D C

A O Loy 31 (651 20 ABCD O oo 1 b il
AE= Ebbsf‘}lw_}s_@@k.b‘\'léj\ﬁ
Lolst i Lol pdadll 3las 0Y ¢ ‘BE = BE 2is
Ay
50 - 0o

|
]

= O2a5U6 ZBEC 3 ZAEB 03| . AC L BD 0l L) Jlei

poo ON ZAEB= £BEC 03| . cphalaial) (pmaciimal) iy o5

. SAS s AAEB = ACEB 20 aaaze 2031 U 3

eiallazadl o 2lad) 36 Blad) ,eladl Y AB= CB 03|

Aayllaze ¢SV (g5l 20 b Ahlizad) g 3BV Ol Ly 5 . 2z

AB= CD= BC= AD o3| BC= AD ; AB= CD 0y

peor O gy L gobadll Lolst 3wy Dol il 3olhas OY

oy o)) i yana LB cdslaze ABCD 2N @L_;,i




5.18 5 Ll (30

A B
g2l gl 52 ABCD 1 Sldaned!

o S‘\S ...4.2:—.574_(? }hﬁl

D C .ZBCD 4 Z/DAB

E ) TABCD IH.IMI

FASYI Ol Lau g DT (551 420 ABCD 31 o 1 510 ol

. AB|| DC O eyl 2o g3V (551 20 Aslizall

bl Lot Clotls OWslze £3 3 £2 iy ad) oy

Qlstls pedalzall gl 31 O layy DC JAB 1) el

e Bl Lol iy Ll g0 ollas OY 5 22 = £3 S Ol laze
(LBCD 3 £DAB ;5 JS auas AC Ol Jduiy £3 = £2 0}
Sl Toolst oy by ol - £3 = L4 5 L] = £2 03]
P lazal Ll 5l Al gV 0Ny £2= 24 , £1= 43
Ol ciiylazs O 4S5 Llts

3\ 5o P sslnie uals 0N 03| . AB= BC , AD= DC
. o ABCD 35 Olisllaza ¢ 55!

5.19 L L) (31
1S (55 52 ABCD 1 Sldanal)

A B
/ / AB=BC
D C

2yas ABCD 1 gliaad)
& WL eV Ol Ly 1 L

O cllaze g ISV (551 s
—w>y. AB= BC 0l &l JJaiy . AB=CD y BC=AD
¢ BC=CD =AB=AD 05| . BC=CD 0, gl Lol
iy 2| o pans ABCD SUL)

50 - o

N raad, J._.h;.-.GABCD H:le
&+ ABCD 1 agliaal!

. |
a3 Jedats ABCD 01 Wi 1 O ol

5.20 & kI (32
A B
D C
g OY Ll 3051 (5 5) 2 ABCD 03|

_J.:_.h:...ﬁﬂ h‘i)‘”‘; > § tﬁu.l QLiJI_,:‘.A G.JL;:.OAJU ';“)&':1‘:"'""“
G&sw‘hﬁg’ﬁw_’.rjl_,ng.n.:«.::-LA.éBqéC,éDJp
P f_)‘u.a\ éjl_,.:.a oY oa ABCD UM (aaUaz f_')L.b‘\'l

pY ,:_-:)S" APSPRTAVEIRI



D oI o3 e S 3 8Ll Bl Gla ST 1 (3

Oldalaze o5 oll 1 ki (33
y | 4 ABCD 1 &ilidanad!

AC1 DB u,i_,.lhudi

e
0 r :;,u,._di
Mool ud i DB L
a->0 e
m=39=8_1 AC L.
0—a =

Oldolaze lagilp DB Js i ylie Il 5 5L AT Joo Of Ly

.L’;u_}:b;dtwiamﬁaﬁowwwcwnﬁ: (34

y o ABCD 1 Sldased!
D(o, b) Cla, b) i .
Q S t‘)‘u‘a'i oleazs Q RS, T
O 4
Alo, u)[ T  Bla0)x . Jedazaad)
e QRST 1 gllaed!
50 - o

:ah‘).!.“
‘o Qaazal daki Ul

(042-0‘b+0 :(0 p_)

' Rl dats Ul

a+0 b+b (a Zb) a
( 2 (Zob)
t? Szl dad Ui

(45455°)=(53)= (a3

(A Trazal dadi Ul

(a+0 0+0) (2 0)

QR=RS=ST= QT J! L QR:V(.
QR= RS= ST= QT oL Rsz\/(“‘g'):-F(g—h)::\/(%)J*(‘%)2

. ome QRST 03} - (a);z % (E)J




__________________________|
satlas gam|Wlleds b aid Gpe 1Balale O3k Y (36
i S on o lote (o s 0 055 ol IS5 o5 o5, 15 211 IS
- RS P Anlazol! ¢35 glaezall
cadlaze p NSV U dedaze DL O Loy 128 Gl 1l o
JICEYI O 1 g lal e Toly J ISV 8 285

@Lﬁchiftab-u.’dhwihudﬁ  aiad (35
ol s Tl N JSEYI it ol (g 5T s Ralinia

0555 Lol I IS o035 Wl ass oolad g ol oloms Lol 0

g yoris ST U Py PERICAR f_by 4 Ll Ll SR
St 5V 5 (LD13 360° (g sloy wloda oY Tondlidi U1y SLas
45° 5 ks o IS b3 O Qllaze Lol L) 58 o Gzl
Pl BN L5 IS W3 0B IS8 3 e ga LaS
L0 055 o) KA U 90° 51 45° + 45° g 4Ly Jaatll

/\\ s b b dol syl A = (s il ) s (a
N A0 kel ) el 3 Gl Al i ki 090 e s il 8 L
A C s S R i 2 el e g8 iy o 8 3 R el
Ll had LS Gaimad! daad)) Lind] o g3
83l IS 2l gt g o ) 3V el 3 b oy o s el fani
PQRS, iyt s 1) oy plall S s s 400 0 25 S o L ABCD g 43 )5
D N IS 5 b ool 2 (S g lagin JS (5 b o5l o WXYZ

X
Q
(: P .“-—. R .‘\-'
< A
S Z

50- 0 D




w1 JS DIN o Bleadl ol havns Jomzul s Llguda (b
(Sl o dgd b psledl Jun s

ool ) JS HI N (pe Adlusadt | uly JS (F1 N (30 A8 Lusalf

Jala¥1 yladh e 2ad¥) jladl o
0.9cm 0.9cm 0.8cm 0.8cm ABCD
0.9cm 0.3cm 1.2 cm 1.2cm PQRS
0.4cm 1.1 e¢m 0.2ctm 0.2em WXYZ

s plall JSCo (g i J g Lasss ST 1 Bt (cC

LAY ) chaly 48 ) o) 5 il JS& B J gk kil

48 4 of) 5 yilal) g i aial) dod
Trapezoid and kit

PARABLARAARABRARFARBRAAINS
5 o r P&
clagd (pa (§has

prdaa A Ay pall Y gUal) dalie SaILY

Gabaia G jada dpd U84 Je Glbl Jaind

GAS 13 Jel) B LS Bl

o) &% A(-3,4) , B(2,5), C(3,3),, D(-1,0) AABCDSLM JS&ll gy 2 Jla
¥l Ol gilaia (1S 13) La 23a g i jada AWSABCD

A
= $8-_2 BC dn
- ’) Sy =2 AD s
X AD/| BC

A 4
i jale dud ABCD 02

— Oulsia s ABDC
AB=.[(-3-2)%+(4-5)* =/26
Cdld) ilaia ud ABCD ai;éﬂC: JE1-3)2 +(0-3)? =25 =5




Q(-8,-4), R(0,8), 5(6,8) , T(-6,- LAQRST LN JS&I (g a..‘.g' . ‘5.;.." 1
¥ al Oullad) dildalia (1S 13) Le 3a g i jade 40SQRST &) O 10) oA (2

) B -

7] /) os=2 OR du
3
2

¥ 8- 0 RS s
i jaia 433 QRST ¢4 — (e yb OT 2RS

T T=1(-6+8)% + (-10+4)? =/40
Sl (3ildaia uld QRST 03!4 RS=/(0-6)" + 8-8)* =36 =6

i adall dpdl Ane gaalf Aadedl) 4, g1

B i adal) dud SaeB e JS (5 ) 55 Ada gial) Aadadl
Gl Jgh £ gana Ciual (g gl g kg

¥ : ACDFL_aJ;m«.}.ﬂlhu;qualsu!d&

E D — —— —— —

AF\\BE , CD\\BE (.
BE=Y4(AF+CD)

LA A AN N NSNS NN

D R N ot A T e

Sla 4 i Cra f“ 1

LMNP i jaiall Apd) Al gia dakd QR il 3] glaal) JS20

X dash Lad
L 4X-10 M
J e« % L QR=L(LM+PN)
Pf g N casily 5=1(4X-10+8)
Yhoualy  10=4X-2
< 12=4X
55- .0 § Ao daudlly 3=X

m/ZBCD=50°, m/BAD = 38°
mLZADC 4
G A8 )95 il JSEABCD o Lay

5.26 4.8 LABC = Z/ADC

O SLy JSEABCD O Lay
alaall Ul g g gana 4y 88 mZADC+ mZABC + mZBAD+ mZBCD = 360°

vasils mZADC+ mZADC+ 38+ 50 = 360°
bl 2m/ADC+88 = 360°

L goaly 2m/ADC = 272°
dacdlly - o




(A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
e _9_0_0_90_90_0_9¢_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_9¢0

(Cat 0 e e 0 0 e 0 0 e 0 e e 0 e e e e e 000 00 0 0 0.0 0.0 0,00 0.0 0 00020

B C (43 A(—4,-1), B(-2,3), C(3,3), D(5,—1) AABCD L) JK 5}, +AdIds| dudtis
CD 24l TC=8 ,BT=5 ¢S 13 - . ot .
" » o s 4 ABCD 51+ BC ||AD , AB ffCD S >~0 42 ABCD Ol oy (3

A . CM 48, 5 ,ila JSEABCD o L Lnlo] s § Ll Gillate G oa .5 ABCD O 13 Lo 33 (8
L & — |
A 52548 AC L BD AB =20 = CD 3Y » 5l silliia U pouis
LR LB (DO = (TO)? + (TD)? P L
( C) ( C) ( D - 148 - @F@YZIJ)leﬁ:ﬂgp |a)..._|.m$d._lz (5
1 o I A 2 7 X dod A 3| .TWRV O ol 42
b | (DO Elg) ) A \ _, /
Y Z 1.2
bty (DC)* =64+25 L
hils (DCO)? =89
A B pe _ fgg e

oY) 3l on S 3 o pllaa ol ol I & ol a5, 55 5 K2 e ABCD (1S 13)
' Lo Y ol 5udl oy
5 013 JWT (2 101°  msD (1 70°  mzC (1 5 AB (6

ZX=20,TY=15

A B A
>

X 120° / R
w D<85° B D \/ B
101°
J D C

57 - Lo




oY o e S o lladl ] e

15 08 13 PW (9 100° m/K (8
XZ=18. PY=3
K
Y .
X 4\ L g 6
] ] T 7

o pua art Gl les IS 3 aw g5 S| Slanad) o N S 0 s RS 1A Aia
§ ol Balaze 187 13) La s

A(_zv 5)5 B(_Ss 1)» C(G& 1)1 D(31 5) (Io

o ubl) allaze o Ky b e 2 ABCDBC || AD,AB } CD
AB=V17,CD=5Y

J(—4, —6), K(6, 2), L(1, 3), M(—4, —1) (11

S

oLl Bllaze o Ky od peie 4.2 JKEM K || LM, KL} IM
KL =vV26,JM=53Y

57 - o

O-O-OOOOOOOOOOOOOOOOOO

A aaa a a%avaaavavaava"a"avaa"a"a"a"a

|..I ................................I ..I ...'I

Q(Za 5)7 R(_Z-J 1)1 S(_l'r _6)1 T(ga 4) (12
OY 3Ll Gullaze 3 e o2 QRST QR || ST, RS # QT

RS =50 = QT

W("S? —1)*X(—2a 2)1 Y(31 l)s 2(5': _'3) (13

oilad] laze e S5 0d e o2 WXYZ XY || WZ, WX } YZ

L

YZ=v20,WX=V18 oY

CQRTU G puad) 4 3\l godaa i S,V ¢y slomall S 3

17 .VSu=s6.QR=12,UT=225\513 (14
6 .QRI>,L.VS=9,UT=120513| (15
17 .UT s>, RQ=5,VS=11013 (16

57 - Lo

O-O-OOOOOOOOOOOOOOOOOO

A aaa a a aava avavavavavavavaa"a"a"a"a



5.23 5 ki (21 5.25 4 Ll (22
A B 1 e 4l ABCD 1 Oldaaat| = a3 13,53 5l K2 ABCD 1 Slddanad!
” .AC= BD \ AD= DC ; AB= BC
D I ey
. 1:3 }:: . ABCD G ) 4 O L) 1 gilaed) / BD 1 AC 1wsllagl
‘ bl ez °

AD= DCs; AB= BC .'JTP.LG r ol J1
i SIS 13y .C g A spo cyus slasio ppckns Lo Laa®S D 5 B3|
3 sanll 15 B LB thagioms Al 3 o gl o
D 3 B ctaid) g yous (N puiiadl 3] . mall LSS iz
q’l;uh.lhﬁ-b’-'l_’t‘q_&wl.-' Y!J’-xYMNRJM. S pas
S, il o chai

58 - Rl A
we .BD 1 AC

e )) . ACZIBD 45 B ol SABOD Ol dlains 1 ) '
AE LDC 34K &y AE 3 BF ysaslaal pzahaidll

rvvvvvvvvvvv"vvvvvv".. OO0 O0O0O0O0O0OO0OO0O0OO0O0O000 S OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
(i3l L) g5 ONKE, spdalazedl pasizd)l O Lasy BF 1 DC 5.26 £ LI (23
41 L ABFD y AAEC S (O\zasls ZBFE 3 ZAEF O B G yy3 5l K2 ABCD s Slddandd!
Olady s dl) ezt OY AE || BE O by iy o)) nm
(o3 52 QU SG domly pis Lo s ganlly (g | o 3 A C ZB= LD 1agllael)
£LBAD # ZBCD

Alaze pISYI (g3l g2 B Wizl g1 OY AE = BF 0 D
(HL) g:Uad)) Dl e AAEC = ABFD {5 4S5 2l5 -y
seillaza o alts 33 blaad) sl 0Y ZACD = ZBDC
03) . ollatl) KV Lol e DC =DC 23S . dalaza
bl O Ly .(SAS) Glladl Ul s AADC = ABCD
4.5 U . AD =BC 0 dilaza syllazall o lzall s bl
bl 3laze ABCD G jouall




(A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
®_0_606_0_0_0_0_90_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_90

PARBABAABARARROBARLEARPRARAIRINS
O s 4 JS e dns Y age o Col 3 Laal (g )lie g 231 OGS (28
....&...a:.‘.a.t.c—gﬁidjcé}é)Lb;|)i131.)}leﬂJiE}L«So:buj

§3 J1a o 5 045 oS ezl ) dzdd ¢ 2!

171in

58 - o

Slhaze ) 455 Eaves X dasd o g .JJp.:aQJABCDU_,‘unIJS.,ﬂI_!é '

A B LS e S g 3L
15 AC=3x-7,BD=2x+80l513 (27

11 mZABC=(4x+11)", m£LDAB = (2x + 33)" Ols13| (28

D C
QRST U padl ) 53l jinazia Wi M, P o pslonadl K20 3 o

Q R 2 xi3J4>3l(QR=16,PM=12,TS=4x0513 (29
. ” 5 .Xdaddssli¢ TS=2x, PM =20, QR =6x0\513 (30
20 .PM a3« PM = 2x, QR =3x, TS= 10015 13| (31

T S 8 .TSury6¢TS=2x+2,QR=5x+3,PM=130515 (32

©_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0¢
S5 e Gl Roall G5l Ao ilonll 4 )l (B

B (EC=9in, DB =19in I8 13| . 3Ll gilaze O e
. a2 A .1:.-"¢m =40" ,m =35
Sb Lea NS 4> 56 c mZABE = 40° , m£EBC = 35

C

M AC (4 0in  AF (33

40° m/EDC (36 105° mZBCD (35

58 - o

0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0o_¢
a8 5 |SE WXYZ ¢ slomedl U1 3 s o

cMLWXY = 120°, mLWZY = (4x)° OIS 13| (37
MLZYX d 5« mZZWX = (10x)"

~

: .l " b e Ewe |2 . Y ZZWX = LZYX
" T RS - WS T ' - . 8 T A ErCS L L ‘ K
I 6(5.26 &l «adlazadl dlazadi Ll g 3l ot 28 2 B0 X

msZZYX = mZZWX = 10x

10x + 120 + 10x + 4.x = 360 mzZZWX + mZWXY 0l s o

24x 4+ 120 = 360 + mzZZYX + mZWZY = 360

Seel) adsstad Ul g 1 oiliold 5 ganms)
ix = 10 JA AL Nyl reg g
'\_"h-.'- .,":‘ | e ‘{,__;“;I“_,—1

msZYX = 10x 1)

59 - Lo = 10 (10) = 100

OOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOD

AAA 84



OO

cmLWXY = (13x + 24)°, mZWZY = 35° 515 15| (38
105° MLZYX s 316 o LZWX = (13x + 14)°

OO0 O0OOO0OO0O0O000

oges 15 Gla p L3ST 10l

7V yWZ 0SS il XV« WZ = ZV,L W= LZXY s5lulaned! (39

s—Z-V-JW Jﬁ@XY « WZ= ZVM:lL_ih“-"
AW=LZXY
bl laze O e 02 WXYV 1 gllaedt

w

X

OO0 O

(S paadl) St ylealt
(Sldans) ZV yWZ -0 9 i XY «WZ=ZV (1

(o ral Tols) 2WZ=12V (2
(iazadl daii iy a3) WX=VY (3
(o)) phail) s iy 00) WX = VY (4
(ans) ZW= 2ZXY (5

Seaaimall O Ailaza 3 Blzi Ul I IS D XY || WV (6

(031 5

O eadl 4 iy ) L ldl Gillae U e a2 WXYV (7
(3Ll 3ullaza

P sl U2 3 35, 5 Ul mnsl 1 A48 5,500 (40
3308 13 Ul 43, 15 pllall IS jatlias Jlaazuls S
APNR 3:\la, AMNR 5 51
(Q_~ ;s il K2 MNPQ i Sidasett
b e AMNR = APNR 1wslladd!

(3,3 st K2 43,4550 |S2 MNPQ (1 Ol !

(5,013 sl S5 < ) NM = NP, MQ = PQ (2
| ( MY e=)QN=QN (3
s (SSS) ANMQ = ANPQ (4

(ialase pisllazall 22l 3 Bladl  Llall) ZMNR = £ZPNR (5

( SN Tol=) NR=NR (6

59 - Lo SAS) AMNR = APNR (7




u;,“_sumh;fm:_du_sf‘-_.,_nE_:f;._.a;,:;pu_)um‘m@.fc_aﬁy_}s_:r..ﬂ 18 JIsEi (41
A il eland ¥ AN Tel ISV p gae s T3, 15 Sllall I3

<

V an—

[eShaY! 5l g5e
i)l ghe ALLEL 5 S Y

FYTTr
(du)lgon g LBV (o Jadd umly ra))
R

(Olaslale HlBLIY)

-

(AuUall! RILIL ¢ M W1 [y Ol g3 ) Aud 901 5 p3Uad! JS2

<> <P

OO0

il pl o st gl les IS 3 apd) ] sllaned) IS IS 3] Lo s+ A k| B
dk.:l.'v-lc:.o"_, .‘%MQM‘;S‘P'GM u_"'l'-'JJgJ'hfi uE:M r‘ .L'u)ari sy-t:h:...nr‘ LEMI

W(—3, 4), X(3. 4), (5, 3), Z(—5, 1) (83 A(-1.4),B(2,6),C(3,3), D(0,1) (&2

N onial el
_S t.y—ﬂ ..:5):-'

e Sl S Y 5 dd e Al ass)
- . » - ® -
Sl W) 3 il g Ly Ao
alans o Al
59 - o

U8 ettt guo] Dlallodn 3 pakind b 13a0ie O30ked G (44
S ) 4s 2l
Gadal) aioas ¥ L) Lot 15 a1 200 5 G fabad o) 1 Lt (@
c}iﬂwt&;..bﬂuwij.er:.ﬁ,bwuw,wt
e 3 40y o Akl ada 35 ) slaall IS B LS ABCD 2L ) IS
PQRS , WXYZ :dsdo) 1yt J IS8

J
X 9 B
Z D




(A A A A A A A A A A A A A A A A A A
®_0_60_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_9¢0

BARARABARAMABARABABRARBABRAARARNS
calesTy SV Jsdad! |81+ L g (b

16em| DA |1.6cm

CD |08em| BC | 0.8em| AB | ABCD
18cm| SP [18ecm | RS [1.4cm QR | 1.4em| PQ | PQRS
1.5cm W |1.5em ﬁ 0.4cm b 4 f 0.4cm WX WXYZ

Al o Lol gt aDioslazee! B3 oL I ISAIY s sl viglaat (¢

SN G ¢ AV Ciuals kil Laddal g lillaie Lud g (pdalatia ol ) | kb 1S 1)
A g6 e J g o))

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

o _ v _ v _ v Vv Vv Vv Vv Vv VvV Vv Vv Vv Vv Vv VvV Vv Vv Vv
®_0_606_90_0_60_0_0_90_0_0_0_0_0_0_0¢_0_0_0_90

VAR A ARAARA R RN ADDDD DIl
o W sl e IS Gl Gl 381 5 0513

Oz 3Ll gillazell b oeiedl 4l | la3 (85
AD = BCas 3L Gl b us a2 ABCD 1 Sldanal!

BD = AC 1wsllaal!

)l
Dib,¢) Cla-—b,c)

Ov A(n.0) Bla,0)*

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

(AN A A A A A A A A A A A A A A A A A
®_0_606_60_90_0_0_9¢_90_0_0_0_0_0_0_0_0_0_0_9¢

LF T T VLR F T EL T IR TR EL SR R SR SN S IR SN ¢
rold )

DB =V (a— b)Y+ (0 —¢)?

=V(a—-b) + &

AC=V\ ((@a—-b) —0)% + (c — 0)?

=V(a-bP+ ¢

BD

N

AC &5 oy BD = AC 03}

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

OOOO0O0OO0O0OO0OO0O0OO0OO0OO0O0OO0OO0O0O000

el o NS (63155 bl Gallazadl b ezl ) Alas g2l Galaill (46

a2 dadad XY 0d O v as ABCD 1 Slidaned!

XY || AB, XY || DC 1 slladel!

Al(=b, ¢) y Bla+ b, c)

X\ // Y

0% D(0,0) Cla,0)*

59 - o
PNV YV YV VYV VYV Y YA
®_0_0_0_0_0_0_90_0_0_0_0_0_0_0_9o



(A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
®_0_0_90_90_0_0_¢_0_0_0_0_0_0_0_0¢_0_0_0_9¢

D T T T N N
l;’h)._ﬁ"

. .%)L,;L,:wbﬁb‘mmx
(2a+b
i 2

12-) Llus] s BC wiaza ihi Y

DC oy jir s XY Layi io S shu AB L Ol Loy
XY || [ABAXYICDE 06 ik o8l

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

A Aaa"a"a".a 488 ASASAASASAAAA A

OOOO0OO0OO0O0OO0OO0O0OOO0OO0OO0OO0O0O000

el e SIS (63155 Ll Gzl b ozl 4] dlas o)l dnadll (86

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

A AA"a"a"a"a"a"ae"ava"a"a"ava"va"a"ava"a"a"4

erdeaadl pn IS TSI Ul Sl gacmes ]

o) | IO EAN |
lls 16 53 (2 Il (1
2520° 720°

65 - o

. ______________________________________
Li.,La{...ﬂ;;J:uwgph..;Ji;ua;au;é.a: oa (3
umﬁw%_wlycbscjz;b,;;;.@;mﬁe
x .Lt::f&b}.;-a.'—-l.éj‘lé.l&i.'&'l}

B WL 1 -
yD |_'| _.,'._:_; gsl_)'...m..} N pad o

Sl a5l ¢ JSC2 s LS Y slad s 13 (b
.U_,.g:.ud'l

y=90:x=2M
e ————————————————



obadl Gildaza O s A,ZABCD;&L_.JM JS.:J'I

Ag B
D s
(D $4C s il @
DE $AB 53l s bl Le. (5
BD TAC W [hdilal) daded (6
65 - o

ol s) Ll g games Janad) plamdl aliadl g3 e iz

Sl lee S
13 1980° (8 7 900" (7
32 5400° (10 18 2880° (9

(@Sl (5352 QRST OIS 13] 1 3alie Gy Hbiisnl (11

fxded L
Q R
14x — 34
\
T S
//’—-___h_
(13 c\/a 11 A
\“\-\1____#//
14 D 12 B
65 - Lo

o sladl Lal s U L3505 5 S e CDFG o\S 13

e Y o 5l e IS
mzZD (13 GF (12
D C
6/3 \D
CL 87 49° > F 1
G F
122° 5




SV AY! LW« MNOP (anodls il i
9" m£LMRN (14
12 RN >, PR=12 3513 (15
mZPON = 124" 55 13) (16
e .MZLPOM > s
p 0 62 .

M N

.
]
ALY ded =S 55 5] Uimde Lo dlsle o5 5Ot (17
JaUazs Wads 48 al ezl @u,‘w@u B 130 Sl
iouzd ) 1 gl aSay Jgd o plaze Land g oo el o5
il s $oans (a3 508

Moz OIS 13] o

" - 11 L ] _.lI . L
Olulaze -y Ja2)l QLS

S -

65 - o

A Les JS sl Gl 2l CIKLM fanc

J E 109° mZJML (18
6 JK (19
- - ' 71 m/ZKIM (20

Y U2 e LW DEFG Jhateall cpmid o s
D E

G F

21 EGu>s6(DF=2(x+5)-7,EG=3(x-2) o513 (21
nZEDF = (5x-3)", m£DFG = (3x + 7)° 0\ 13] (22

22 .mZEDF i 5
34 .GFu>sbDE=14+2x,GF=4(x-3) + 60515 (23



(Shlas J8 3V el 2l g5l 52 oy M SN 1S 13] Lo s
]

(LT

aalers e bl ERB Y <Y
. - : &

Al "»._r!;_’;.n ‘-‘.AQ
4

65 - Lo

68 - Lo m

mllaadl 2l obl sy bl G sbsl el s 2 Fomme e BV Sl Gh e a| b s 15] O
- Al L,

..__.__,"\ﬂ
Lol - e H Lisstal> F
= . £2=75 C Ll=7/3 A
i nl.." i 1-.,” -t e
Ralilpsts Llagh gllca™ G ey I /4=/7 B

RSTU ¢35V 55l 50 s xini il (3

T
25 C 2 A (dx +6)° o
3®p B B / /
(6x —54)"
S R

68 - Lo

§odiziall el 3 ZUI01 L1l Lo
120° H 96° F

135° J 108° @

Gans ABCD 6L, ! |S201 (5
.MmZDAC .> 5| . mZBCD = 120°

90" C 30" A

120° D 60° @

Ay ) Aadiall

Soliaf JS2 Sxideil (6
14 H )

15 J r @

62’ (5x+2)°

Ciores VI LI G (7
ool e SMLazl — A
Q) ‘--";.w - NG PYPICH COPUN | s B
Y Sl Sl aex @)
s NSV 3l e aer D

NIV . G - S




@M‘Y\ (6 3) oda aaad

Distinguishing parallielogram

Sla g § (;)" E‘ia ‘4

kel e, Y al g3 (5 ) gt JSEN S 13 La daa

85° - o
12cm
sam\_ B
85, 12cm
g3l (s ) gha ol JR O g3kl s g Jo)
ada gy (o 5] Ry ¥ A
30 - o

PQ= RS, PR=QS (M 13 jglaall Joil) 2
e gl 9 A glad) Clidal) A5 13al yad
gUS) sl e ¢y sia

PQRS Jsdd) & 4y
gl (5 3 g Adld (piidaia Cpliile Cpalda S
PQ// RS s

0., ageli)) oo B G ey U g Gkl ¢ (o

Sla 2 a (A Eia 1

-9 gl gl gha JEAN &Sy Cuay X, Y Aadd 2a )

3x+4 e (5y — 26)°
5x—-2
(4y +4)° 23

2y+5

Oliidhlia (PLLEL Glala JS Cliiidatia GUlilia (gl 5 JS
5X-2=3X+4 AY-9=2Y45
5Y-26=4Y+4 -~
CJH1J e ‘ » 7X=56
2X'=6 C«)h"-’ H-“-.‘ CJhJ‘J : lﬂ y uh - o L.'
2 o Aaudily 2Y=14 ;
X=3 2 ul‘r y 'll.‘a Y=30 x=8
31- 0 Y=27




m

ABCD (Sl JS&ll JlaaY) ¢ giwal) A Jia (44
A(3,3) ,B(8,2), C(6,-1) ,D(1, 0) 43, PN
Adlual) disua Laddiiws el 5 Y ol g3l (531 5 OIS 1) La daa g

M ; AB=./8-3)*+(2-3)? =/25+1=1/26
DC=./(6-1)%+(-1-0)? =25+1=+/26

\f(s 1)2+(3 0)? =450 =\i3
CB=\/(8—6)2 (2+1)* =V/4+9=413

>

Jshall (il Lgd AL g3y of Baads
32- o g3l 53 saKLMN (Sl Jedlld 14
R —
FGH) Sl JSall JlaaY) o il A Jia

F(-2,4) ,G(4,2) , H(4,-2) ,J(-2, -1) 43}, ) (4B
iualiall Ak ddsa Ladiliews clila) ) Y al g3l o 51 gha OIS 13) La daa g

FH ciatiadss
(—22+4 , 4+(2-2) )= (1’1)

———

— ( 22+4 , 4+(- 2)) (1 1)
Lk AY) Lagia JS ciualy Y ) i)

gl ¢l gia pud FGH)  Slill JSalid |
—

..;Lgta.b;f.'ﬂr‘ltwié;|,ug;‘gx.,s__,ﬁp,pya\5asgm.1, e

(1
Ol LR Gy )5 JS O ¢ pad
51 5 (2
B ) g dag pd (e dapd o) (HRay Y ASY ¢ Y N -

33- o

oy 3 gas 0 0350 5 B )3 Sl i 135l (3
(8N Byl 3 g8 ke G815 ¢ oW1 Byl G g8 ote Y
SasisS yslasall mnguawawuuﬁy
S35 0L ga s Al 2l .m'L«:Jthu,.o‘_,»J_,Ln.L
i Vs JaY oy ,,.uuL,wJu.ui o I PR v
i’ B g Dl o
AP = CP
iSes Lls) s BP = DP
Py 82 kel s 15

-

AV e |5 i
A S G S0

_- B ERS! g
AP =CP,BP = DpP

s)se B Bl ol

33- 0 . .
Lo



g1 g3l 5 ol M IS 0 ooy Sl s JS XY fed dagl 1

(4
X=11, (8x—8)° (7y+2)
Y=14 (6y+16)° (6x+ 14)°
3y—5 6
X=4, " 2py g £
Y=8
y+11

34- o

.q?i._nhé«u_;j;&@ﬂ:-!iwigple)hjs.ﬁlhjibyid:’...g.”L!'!J‘a A Ao | Al
g b ssdonall 82 all Jlamily S| 57 Y pl pST 651 520 IS 13] Lo 335

ol dos « A(—2, 4), B(5, 4), C(8, —1),D(—1,—1) (6

 y

. Ry - .
ol oal o IS O S0 O b Y

.‘[) e = }ff b~ ;," SRS | T

#0S 53| g d ABCD Obs
¢ SOl 5 e _

whaza)) dhi daw « W(=5, 4), X(3, 4), ¥(1, —3), Z(—7,—-3) (I

y \/ 3 11'}“'.4 L_,“‘,, 2 ="d;\..‘:2.;.‘..,?.....a.,

(_—l)*,a

)

ol VL.“ h—-;.-..ﬂ._'l " gl .J.?.-E.'..l ,_'1 ham 4

-

Sl g N .\}/_ni.'.." ol :__,\J',

= -1
—

A g 5 a5 OB el 5l b ) IS 0S5V 8 LAl Bl Ll 51 (8
NG| 55 20 ABCD 1 Sidanal
JS il DB 4 AC 1ogliagdt

Db, ¢) Clb +ad C)

Ul L,
-.-.-3" JI l-u..’.-.«l

:Ju).-dl

A(0, 0) )“;I.t, 0] X ﬁ—. 3
: 0+ (a+b) .
f)h) ._.......__.,_..,a-‘ - . 4...:.1...... ;-;} = ( 2 ' 0 _:— ( J
:((r+ij 0+ c a+ b ¢
2 ' 3 :[ 2 '5)
*(u-&-h c
2 *2

A g JS il DB LAC (03|

34- o



RUITA P .‘;’{JC‘JL}-Téjlﬂfb_)iJS.ﬂl;,,sgi:ilS*;L_wJSh?jaL,hdl.:.JISLE}L-:J.:—

(9
. Gyl (liiGa Cpalia JS oY ¢ pad
(10
L Olilaia g Ol ) gha (uililEla Cualia 48 (Y ¢ aad 3 3
m
gkl (s 3l gia bagpdh padoyd o) By YA ¢ Y 1 4
L (12
EMDY) ¢ 3 gha dog i (e by o) (BRay W AN ¢ Y
7
(13

LAY Lagia S chualy dg b Y ¢ pas

34- o

LB (55l gha dagpd e dayd ) Ry Y AN ¢ Y

w M X ktui__.;y,-.. WXYZ OIS 13! 1o, (15
WX Ciaze b M LW = £X &>
coekeall Gillaze AZMY O SSY 1 3> Cla , LS6
z y

i M LIW=LX f_‘:\.@i Sl s WXYZ : Sldanel!
WX aaze
oeadadll llaze 2U8 ZMY 1 gllaaldt

4
i

Ollegy. WZ= XV OB 0] (551 20 WAYZ 5T Loy 4 oAyttt

W= LX) Janay. WM = MXOp WX Cinaza s M
polall 0N o LAZWM = AYXM 55 SAS s 5 UL
ZMY 33| . ZM= YM O dilaza - dllaze o200 33 blad)

coeadadll Balaze SUAIN (A pad e paalldl Silaze LUt



e (Y bl g Sl feas 1Sladly (16

JSAI i gl e A LS o)l )
=S . ¢3! L3l 52 ABEF, BCDE 2Ll
$3\ 522 ACDF O &3y 03 a8 13Gla

.

NS ) e BCDE ef_sul S| #FABEF 1Sl daned)

T 5 3R ACDH s gllaat |

___________________________

ol 00
(S puall) Sl ylaal

(lans) g1 (551 20 BCDE sg32l 531 e ABEF (1

) AF= BE, BE= CD, AF|| BE, BE|| CD (2
(‘C')\—b‘\‘l Sl 5

(,__51::.!1 iL»ol>) AF= CD, AF|| CD (3

b_,;g,,h}s.:g;:w.a;}msp.—Lwié;i,:..ACDF (4

.t)\..é'ié;,l_,ugpl.uleS.‘.Jl;,_,si;.._a..,qﬁgw‘_}s‘?jx,yg:..._s.w_-,i T

: __) (19 4x—17 (18 2x+9 (17
(4x—8)° \\“ (3y+5)° 106°
.- (5y—13)° (3y + 19)]
-8y’ =4 x+11
x=30,y=15.5 x=8,y=9 x=2,y=29
(20
2% + 4y (22 (21
EDM"-:;P
6y+%x
x=4,y=3 x=11,y=7
34- o

4 Lo a3 S| Bllanadl gl ) SN AV (g gimad) B P 1 S| Ak
Il g adonadl Ll ey o] )3 Y o g (651 420 1S 15 La 5

- Jeadl s « D(—2, —2) «C(5, —1) «B(4, 5) A(—3,4) (23

BC|| AD 3¢~6 g5ty AD for 51 BC Lo Ol

g3 (5315 ABCD O O3 o bl uals IS Y




el 4 Blendl da « M(3, —3) (L(4, 3) K(—3,1) J(—4, —4) (28

;ﬁ';ﬁﬁl—‘.ﬁu.; ,Uazs ,..L-u...- .....-u..# LS'J&.J" "\11
'-l;..‘iL—.o-r“.V%t Jli—-ﬁﬁ“! I.—.UL—&1nV*3J}uL
LSJ“W} V h,;l.wh_,)' ..-.:Ut—.‘.”lv‘i{ JJL——I!!J"!’

-@u' G550 S JKLM Ol ¢ 2 yisllaza L) Slliza el

Sl das (¥(—4,7) X(—6,2) W(1, —2) V(3,5) (25
oullaze y oy 5| g2 O Dladd 408 O 55 O s €Y

X L.aan—ih_{,&.u XVV JJJQ-‘B-JQL.-JWJ_‘

tn '’

l.b."""‘"‘\‘ Y" LJJ'L.J} > a)hﬂ‘ﬂv L.llh;u}l...-.i

—

S\ 520 mdd VWXY O3 e VW oo sols ¥ VX o3 XW Jos

.&Mi

o e Blaadly o)l Lo « T(=5, —1) (S(—3, 6) «R(4, 3) «Q(2, —4) (26

Ol ey . illaze g 1y 3| 20 OVLERS Dlaeds 43 0555 O s

M|-—1

s QR 97...1!.“ Sl s ST oo (55l QR_},..a
.Cﬁ’u&'é}'_’#QRSTuJJ'I Q_z Tob QR=ST=v/53

.@\.bi S s dld pallae £ ) ASEN 2 s el (S OIS 1) 1E Ll Blam| Cla s 51 (27

AB = TD, AD= BC 1S\udaael
#9155 524 ABCD siapliaalt

y

Dib,e) Clb+ac

Alp, 0) Bla,0) x

luu‘,.-Jl
_c=0_°¢.955
m_b—{)_lr°AD‘-‘L:‘
0-0 TH
=——=0.AB La
" a—1>0 bt
= c—0 £_—1
Mm=b+a-a b'B('J“
m=—-xt_=-0:CD e
b+a-—

S 554 i a3 e 3 03] . AB || CD 3 AD || BC &L
.@L.ai S\ s ABCD 0 55 f_w'*,‘t



5 Ly ponor OB ciat IS (630 0 W g3 ) S 1) 18 eald Bl Gl 81 (28 bl Sl el JIBladl me By Il Sl oy mnal s luialt (30

y Sl 53l e ABCD 1 Sldanal!
B(o.b) Cla, b)

Al @yl ZA

u Wl B LB LC LD 1ggliadd)
OlA(0,0) Dla,0) *

t ol . J1

Ll UL I =2E 0e \BOL '
- . T 0-0 S
'-—’;"“::"“‘IBJ:-‘-""—"“ U={] AD L.

.BC1 TD, CD 1 AD,AB L BC Ui
ol D¢ LC o LB b3

5.10 4 U 15> L'?La,_b_:S\ told . (29 .BE|| CD &1 <Y 1%~ bls , LS (AC= CF,AB=CD = BE, DF = DEy5 15| (a
B C A= /0 e e R o M e | Sl Bl Bl
CANCRELR AT AC= CF, AB= CD = BE, DF = DE 1&ldaael!
5] 55 2 ABCD 1oagliasdt _m
. D . BE|| CD 1gllael
oedkie SEIAC e ) s Ol
ite gl 55 Sl f ganen 5 Lags AC= CF, AB= CD= BE, DF= DE J| JJxi 1 5l plt
53] 360" g 5Ly il U 33 Lol ¢ yames 515 180° 5 5L AC=AB+ BC  3\azll iy a5 o AC= CF 33|

3L B+ mLC+ msD=360° : = . . e
Iy mLA+ mLB+ mZC+ m4D =360 *_,r-"’-:}‘-'JLEJ"“.""SIL"}"“'IC"'-"‘"L"‘"“""""‘*- CF=CD+ DF 4

MLB=mLD ym~LA=mLC OB ZB= LDy LA=LC .
0956 82135 Ly ga Jlaazulyy c AB+ BC= CD + DF 45

MLA+ mLA+ mLB+ mLB=360" L& oLy

52 e b )| S daks s 2(mLA) + 2(mLB) = 360° 53| -BC=DF ¢ bl 0> o y AB+ BC=AB+ DF
OlelalSzn cpzilloadl ooz 1 306 LU mZA + mZB=180° Lol BC= DE ;.3\l i a5 s BC= DF 03|
2(m£A) + 2(m£D)=360° 2L, . AD || BC, O cyillaza gy IS8 o llite aks IS OIS 130 .él-;li

SLlalsss Oleallaaadl Ok of P OB $ 03 MZA + mZD = 180" 2 B s .
R — 8 ES! (5 3) e BCDE 03| ¢! 53l sa L)) IS
ABCD S8 Sl &l s2a Ailizadl 505N 03] .AB | DT 4 - i - - , .
N .BE|| CD 0% oY) )l yon iy 25

N -1 d)lj;o - - - 4
e =



<BE J|CFii a Joo Y JSl) Ll # gl IS s J1 alike (B
§5 ool IK215) 400 J b Lai (5,50 oY1 K21 J by < AB = 12in, DF = 8in OIS 135

W, 9.2in

5.11 & kel -5 pae 13 Bla S| 1ol (31

.E)L.&T S22 ABCD 1 apllasd)
(S 30a1) St ylalt

(=lha) AE= EC, DE= EB (1

(Olilazs ol JL Oleblizad) Ol gl 1) £1 = 22, 23 = 24 (2

(SAS) AABE = ACDE, AADE = ACBE (3

ol g3 blel) L) AB= DC, AD= BC (4
(laze +podslaza)

5 g ilime als IS 01 13]) 3] 551 24 ABCD (5

(gl 55120 b pdllaza ol

R (P - [P POV ST It RPN PO RO RS

(32
C(2,¢)

D(2,2) y

C(a, ), D(-b, c)

0].4(0,0) B(a+ b,0)

y (33
Z(—b, r:)' Y(z, 2

Y(a-b,c), X(a,0) \ x

Ol w,0 X(a?

et oo 1 i)l | Sy Glas| Bla , 51 s ola s (38
.@L.aié_‘g,-,., K25 "qab)uliiéit)ulaw -




Jedmadl yailast ] guainsd g Wlall0dn 5 13ukate GRS WP (35

Lt s Lilzee slaly oBans BN )|+ Liwotis (a

" X _\IT A’

b

35- o

Gdonal Slakzad) o S 3 AUy ) Skl goes o A

(51 uyatt) :asY!

900 gongi (2
3780° W23 .5 (4

5407 bl (1
2880° Wl>18 23 (3

Mty‘)s__gw.uuu,;\wqbgk,i
g I
%

5

mszZA = 158", mZB = 46°,

msZC = 110°. mZzZD = 46

|
ol s ol § gaoms danad paziedl ozl @L,a‘x 38 Ao g

P St Lo JS 3 s
9 1260° (8 6 720" (7
27 4500° (10 12 1800° (9

37 - o



u,;‘ilu,ls.uleijhg»,?
(m

Sl 8 LY Lok leazul 13,01 (16
Jb”‘gthlé)‘ﬁﬁwj‘
.JPQRS S mLp

(12

5. T -
L Sl s IS sbowY COWXYZ foiu! " :
Y = . sl e S ok ea -
- . x JS &N-ﬂwwl_,way‘_}s;ulﬁadlr_:.b_-;l f gt
105° i
75° msZWZY (13
24 j__ -6 g (18 (17
21 WZ (14 \ \
A 05" msXYZ (15 (32
M  2f+8 L




CIGFBA , CTHACD :oldass!
LF= /D JETSIZPS

1O\ !
(S padl) O lualt
{ oda..) NDGFBA , ETHAGDY (]

Sl e b alylaza]! Wy ) LF= LA, ZA= LD (2

(i Uazs 5_:»\.5\!\

(giadl i) LF= 4D (3

O Y N PR I U T
:f)L,éT

3x—2 (21 (20

augiaj}.a.hda‘_,,gﬂ\;;a}mch_,daﬂnsu oY glls (22
(53 puyudl) SLES1s &2l i )Y U5l 4a

03] ¢ 5 Y1 Legie JS inay Sy OB Jos
3 e 313 0,450 oLl 31l e 05501 (o M GG
.- i ’_‘ - . 1' -1 'w" 1 . ‘_“l_!_u .?ww‘
22 5 g0 (A (s hall £ gLl priand

Sl s e BV del N JISKENI g1+ aikaie (pe yliisnt (23
(53 Luydt) et‘)\-ﬂ\

R LT
0




S| slanadl ol I IS IS 130 Lo sl RS | ki
3 ) Jlawily Szl ) e3H (5150 b Las JS' 3 4,
Jadl B isdoudl
A(~6, —5), B(~1, —4), C(0, —1), D(-5, —2) (24
; ',.J:.ﬂ.;_" ¥ e :&Lm.qji :u_:._p

3 A Bl ,...AJLL.J _LL;..-J..-.L.o Edﬁd"-_-ou :
o ALl \/—Q.L_.J(,B s i3lally . V26 (g 5L5 B
LS.}‘LA{_’.\/—‘_?}LM-JAJDH-:QQL—AJ‘}\[_G-,_-SIL——JD}C
) §931 (53 e ABCD 51 Olislaze sullie cpoals

37 - o
R
._________________________________]

«Q(=5,2), R(-3, —6), 5(2,2), T(-1,6) (25
e e

:JiLq;uﬂj\}u;vL{uh;rMulSJﬁJ‘%ﬁ\J
el (5352 QRST 5 TS Jos # QR Jos

37 - o

sbrall Jgumdl JaST oS¢ Lot IS (5 b8 Jsb .3 (b

Jekal! Hadl | Jdatluadt

3.3cm AC

P— ABCD
3.3cm BD
2.8¢cm MO

— MNOF
2.8cm NP
2.0cm wYy

— WXYZ
2.0cm '

Clilnia Jubnioaal) bl . bl (5 i J g (ases S  Ldaar (c
A
M\

RECTANGLE



L clase cw eass
P el Jeally Cadad) Y
. MK=5y+1 ,JP=3y-5 o\s 13}
y 4add aalé
Jebioaal) (3 AV Lagha JS cualy ¢ bl Y JL=2JP
s iy J1=2(3Y-5)
&4 JL=6Y-10
Jbinal) (B cilaia ¢ R oY JL=MIK
o2 il 6Y-10=5Y+1
gl gl ¥=11

39 -0

|
|
Nand *a 28"
lagd (ya (38l
ald 30 Adkialf eyl dea) (uld
Jilhal) ) 3 LaS Lg Dl
ale A3l o e (3Rl SIS
JA Aaild ) ) oS 0
Adtiice dihaial) of glifiud Say

80 in 80in

JAN Bay
JSAl ¢ s8d ot Galiliia cpalda S O
g (s ) gia
Lagl JSl) Baay
40 - o Mabioia (5 988 daild £ 3LV (5 ) 5ia Ll g5 sa

sﬂl%gﬁ&}ﬁa%&&ﬁwlpl 1 As) y)

o) GV o Lo g ool ) B3 3 o35 labolizadl liale )l Lyd

PP s
PS=T71f,ST= 3-1% ft, mZPTQ = 67° 3\S 13|

J?L_Lo.o')is-l?-_;b

5
7

ft SQ (2 7ft QR (1

56.5° mZTSR (4 33.5° mZTQR (3

41 - Lo

.EGu> 6 FD=3x-7,EG=x+50l513] (5
11
. "

«mZLEFD = (2x-3)" ,m4DFG = (x + 12)" 0\s 13} (6
MZLEFD i 5

51°



ledl s ( A(4, 3), B(4, —2), C(—4, —2), D(—4,3) (9
$)\5a ABCD 0 .AB=5=CD ,BC=8=AD il Ly
U Ol laze 1 i)l O3 BD = VB89 = AC O Luyy .S

J:L:L_AABCD Dldasgl! (20
AADC = ABCD :g gllagt!

1 ,_,u,..dl
(S peadl) Ol lsall

(Jans) . Jazw ABCD (1

(Jedazmadl iy i) g1 (552 ABCD (2

(aldaze g3 Y1 (531 2] Aolizall Y1) AD = BC (3
(Yl iels) DC= CD (4
(Olislaza azall | ai) AC = BD (5

(SSS) AADC = ABCD (6

Q R__ S z - Jekns QTVIW :ilidansd! (21
QR=ST
ASWQ = ARVT 0w sllaed!
w v

(S puadt) S lualt

(cldana) . QR = ST Ja=s QTVW (I

(Jazall iy o) M2 (55150 QTVIW (2
(@&utﬁu‘f‘éﬂ}ﬂi@waﬂiu\‘ﬂmzw (3
(Jedazemall s p23) L SLasS £T 3 £Q (4

(20azs 31 L g ) peear) £Q = LT B

42- 0 (fagita)) il il i ) QR=ST (6
|
(S £ols) RS= RS (7
(fagiimall plal 33l iy ,25) RS= RS (8
(13LsY Lols) QR+ RS=RS + ST (9
da.ﬂli o isdes) QS=QR+RS,RT = RS+ ST (10
(e
(s s2l) QS =RT (11
(fagizel aladll gollas y 0) QS = RT (12
(SAS) ASWQ= ARVT (13



(gl oo S b gy bdim] illanal ol 1 KA W (g ) B o 1A | Bstia
N3l satouad) 38 ) Jlemialy ilon] 35 Y ol Shdatcs SIS 13 Lo s

Jeodl B W(—2, 4), X(5, 5), Y(6, —2), Z(—1,—3) (22

hé__;}x_ﬂ;ﬁy__s,@—wx S gt
.f_‘)\_.bi__;j\}:, LW}’ZEJL.i.—?‘:g_,L_uJZWJ,.é}L_ﬁ"XTJ,._,
OB =1 (5 sl St KBS P e el
s lla sj13t 2. °+l: . s-‘a =3 s - .
JSIB S A U5 ISy Skalaze ) slanzell 305 Y!

42 - o

iy Blne)l Baes  J(3, 3), K(—5, 2), L(—4, —4), M(4, -3) (23
JKLM 5 JK=v/65 = LM ,KL=\/37 = MJ 51 Ls Y
KM # JL OB . KM= V106 , JL = V98 O ey s g Nl (551 g2
Sazes I JKIM JS206 LA . cpaillaza L2 O Jadll O3]

—————

oy o Bl s « Q(—2, 2), R(0, —2), S(6, 1), T(4,5) (24

QRST 5 «QR=20 =ST,RS=V45 = TQ Il Ly ¢ pni
Olilazs oy kel O QS = V65 = RT Ol Layy 9051 (51 e
. Jhazes QRST K26 03




el iro « G(1, 8), H(=7, 7), J(—6, 1), K(2,2) (25

G T Sy $3lss TR Jor Ly GH Joo 0 LY

=

| P L":-Lo] sl s GHIK S S 6 k_;J.L...uK—G' e
KOTRATORE BV o B 21

f_vu\l._p. lh?_,k.-.-.;\.a JJJLprMULSglg o o ool

Sdazes mdd GHIK JS236 UL idkalaze o 3 glanzal!

1T
! (7 !
H =T ¥l
- Un l I " "
"""" 1
BEEE= o
/
42 - Lo rirty

A D «msL2=40° 513 c ABCD J._.h:....q.ll <
l B & g -o
B : JELM%A"'JL
7
B c

40° mz3 (28 40° ms/7 (27 50° mzs1 (26

100° mZ8 (31 50° mZ6 (30 80° ms5 (29

-

les g 4l i By a5 Blol Slase (32
O o o5+ sglonadt IS LaS Gaboline &5 kas
8555 Gy dicbnall Sle ] o IS J b 0 555
] b €l e Do sas 58
(12in = 1ft :ala )

3in 331

- .
- dovadn 40—

o S i A B i A AT
§ Wb - A e mglma 2

ase | U o O do= 3 AS s i o]

L Jin.3 1

oo JS B Al Y s ges 13 Bla ST 1 ola s
I;ﬁ‘il&!pl

X y 513 & ki (33

<]

o Jai ez o WXYZ 1 Slslamalt
_XZ— E wYy

(Sldans) . XZ WY o Jai Lhcs WXYZ (1
Ailaze PhaziolU Al t‘)‘\..b"ﬂl WX=ZY (2

(Y Lols) WZ= WZ (3




(ol iy o5) Oas ZYZW 5 ZXWZ (4
Gllaze L33 Uy ) poa) ZXWZ = LYZW (5

(SAS) AXWZ = AYZW (6

(ARlaze poillazall 2liall 33 Blaadl olad)) WY= XZ (7

5.14 5 Ll (34
w | X t’)uié-‘,!};. WXYZ 1 aldaadd!
WE TA.Z_’&
% . .J,h:—.a WXYZ :h_n_,.lh..ll

F Y
:Qh_,._dl

(Sldans) WY= XZ 53050 55l WXYZ (1

,_?"j"_,-‘agi‘;,_.L_Li:.n;.._.-J_bJS) WX= YZ, XY= WZ (2
(OliUaze f}k.p‘Yl

420 (SSS) AWZX= AXYW (3

pilte 33 bledl sbal) ZZWX = ZYXW (4

(iUazedl Ul g iy 03) MAZWX =mLYXW (5

Sl s B Azl Ul D). Ollalsts ZYXW 3 ZZWX (6
(-’.LaL.i.;atM’Yl

(palSadl s ol by pa3) MLZWX + mLYXW =180 (7

oeullaza Ol 513 S 13)) LOkasl LYXW 5 LZWX (8
(30 Lageo NS O oytlalSan g

Nl (55l g2a Ll ) sdo-] IS 13)) . Oasls ZXYZ y LWZY (9

S

(2036 V1ol 55 O L3
(el gy a5) ez WXYZ (10
___,L.Jwiy;.z,dmsﬁ_a:sc};.rm;w@,wL,hsd!_wau.,ru vaualy,y (35
.Lﬂwl.:ﬂ‘.h._yf;._}ll-w- L1 LS_...J"-UL._LM =
OIS 1308 . g Sy onbedl (g b e OF oy

oo Coaladl O cpillaze cplolize cpuales ISy nillaze O Jadl
JSa)

42 - o



L aeind - on 0N ¥
.ML?E’})L#lCJL:J!PJdJL#dw‘oM\éngh&F : 3 adale O Med Y (36 ‘:_'b_ : I\ WXYZ ]_l & nJ st 4 o
Lé.i_ﬂ;%Lhulq)wlmbuiwb}siwiaglpiﬁwﬁ)l s Lawaia (3 X Y
RUgab &5 2 ey Wi IS (55 e ) o ABCD, MNOP, WXYZ D_<|
N _—7 " ~
e/
// 5 YW XW=3,WZ=40513 (37
” o 10 WY.=sG.ZY=6, XY=8 o513 (38
X
% \
v
Z 43 - o

SV ol LaST5 g0 el daall Jamzl 1L gaa (b

WXYZ MNOP ABCD

ZXRY | ZWRX | ZNRO | ZMRN | ZBRC | ZARB e >
90° | 90° | 90° | 90° | 90° | 90° G‘A.“ E@I‘ )
SN il P 5550 6 8 Uy Lo T+ RS (€ Angles of po'ygon

s

. - I . '-‘\' o ‘I \
& dmy -\l V-:.T.L._.‘? .I.l'\-....-h-’h:f '
ol .
= | -
i ataes o B b azilless oYY 2 $laza
LOlAeale d Jad O Al :_""" 2

42 - o




/ n=8 (8-2).180=1080°
H K ostaall ladll Adlall W)y 31 ares il aagl (18

090£-2).180=° (°n=
(3r+14) M L (Bx+14) meH A meFme K+ mal+ mam=360°
22X +142.42X + 3X'% 14 + 3X .14 =540°
10X + 170 = 540°
10X = 370°
=37
ms/K=237)=74° mLL=3(37)+14=125°
msH=2@37)=74° mZM =3(37) +14=125°
msjJ =142°

gy e ol JS die ASEA Ay gl 1 uld s f

0°VY-2).180=" (In=
= i) Ul 55 il & gana o)) 5100 VY

< s
| el ot | i

Aslaia ) sS3ell 55 O

120° =% 4,50 5 JS (Ll

__________________________|
Il lg‘a‘y "‘g“a""
alitia et JS5 e salaad 40000 4y g0 311 ulid aa gl (24
Sl L3 il ¢ gana V5l a5
n=8 (8-2).180=1080°

alaiia JSEN 5l Lay g
Alhia (S50l 55 02
=450 JS ulé
|
alitie el JS5 Ll 5y Ul Adaal) y gl 50 Ll 2 28
el Ul g5 il £ sana Vol aa g
0°)Y1-2).180=4 (An=
ke 21 o L
Anlkia 0 5S5oll 55 02
140° = 12680 = 435 5 JS (L8



.|
15 -0 Elegh 'po 325
) £ £0 A lalall 4y gl 5 (ol alaie aline g 3Ll axe 2a
n = 4clale i )
n = L sl 5 2 (S
n.144 =4 dalall ol 5 ) Gluld ¢ gana
n.144 =(n-2).180
n.144 =180n-360
360=180n- 144n

360=36n
n=10

|

]

16 - Lo ‘l . ‘:’" . e

Skl JSAl B x 4ad 2l (4A
1.2 4y ki aadiid

6X+9x+2x+139=360°

17x=360-139
17x=221

- 221
k= 221=13

16 - ; . 5. EmaiE i o
Vel VY Al kit aliaal dua WA Ay gl 3N ul A gl (4B

B ale AMA 1Al ol g5 0 oSid aliiia aliaall () Lay
adilaia ¢ 9S0 A AT ol g LS

n= daa JA) Ayl Quld La i

&M@J&Jlgiﬂjiah@t}w ag plad n=360"'Y

VY Ao Gl SIS dady 0¥n=

0B Cppiaal) Combiaall com 08y "SI 130 Chas B gana 2 °

aladdl (2 @ JMall (1
S=180(n-2) S=180(n-2)
$S=180(5-2) S=180(10-2)

S =180 (3) = 540 S =180 (8) = 1440



D O Craliaalt Cpa JSEALAIAN L) 930 aran Ll 2y

S =180 (n-2) . g ®
S=180(5-2) : i
S = 180 (3) = 540 e L

1%

' i A il
S$=180(n-2) R
S-180(6-2) °© .

S =180 (4) = 720 b e d

5o glaal) B guall (A 5 ) gal) Alaall 1 3 g2 Alas (5
Jald V0 4ol s alilie aldae JSG o

AL A0l A g1 3l aa g

156

ik Laa JS
36 170° (7 12 150° (6

16 -0

D OV Sl e JS (B X (i 22l

rOY) Cpaliiiall Cpmbiaall (ha JS A AN 91 3 ulE 2
45° Al (11 9()° <=L (10



PN Laaal) claliaal) (e JS3 AA0AN Ll g 30 Ciluld £ sana A3 g e

lala 20 53 (13 lald 12 55 (12
S = 2880 S = 1800
lals 32 53 (15 lala 29 i (14

S = 5400 S = 4860

s _— A5 Claliaall S AANAN Ll g3l aan ciluld aa
_— 0 (16
R=T=58 m .
Q=111 , $=109 (2x+7) >

S

g i s —8)* (17
x = 52 f ¢ \X
R=52 , M=96 /s &\

’

Q=62, S5S=166

A E (16
x=238 (2x + mjx
D=38 ) 2

a - (25— 20);
C=54 , E=64 3 i 20(:

v (17
- (2x —10)’
T
x=52 "{x +%2% W
R=52 , M =96 | e
Q=62, $=166 22, }

17 0 § gbaall JEAN) B alaall Adaal L) g 30 Gl £ gana L (20

540°

240y Aadiiiall cilaliaal) Cpe JSE A TJANS A gl ulad aa gl

108°  mbadldl (22 1500  gude U (21

140° el (24 144° gl (23



JS (o gAY sae an gld ¢ dana sl aliaad A0A0al Lo 3l gas) Guld 1S 1))

i Laa
4 90° (26 3 60° (25
15 156° (28 6 1200 (27
;O CalSAl) Ga JS (B x Aad 2
» (30 L - (29
* W L@ {'t-]”:.'?\“‘\\x(u- 1)
he= L)p\ \ . ,'/(x\ +18)° "j /{
3xy '.-'{21-42}"
37 93

18 -0 ;A0 daliiial) claliaall (e JS) dga 1A Ay g5 (b 22 )
729 aladdl (32 36° ¢l (31
24° sl (34 60° gokdall (33

duse ) ¢ guall Lgda Ay Al AaSdl) S35 (35
Jals )€ 03 Laliiia laliaa jglacall JSEN B ) guaill A)

e 8 ) A 50a AgLaNal Ay gl 3 Gl aa gl (a
Lk 154.3

e Bl N &SR A AN Al 3 uld aa gl (b
b3 25,7

JS 2 Aeal ase ) aliiial) aliaall A0a00 49059 A A Ay g) ) Gl a5
rde bl ) e g ol Lea

27.7°,152.3° 13 (37 51.4°128.6° 7 (36

C19? ¢ 1080 ° (5. sbes (LN alaall Ata 001 L) g3l il £ gana of il (38
adaall L0804 U g 311 ¢ pana diea Jlariul

G194 ¢ 1080 ° (g ke ALl alaall Atatall L g3l Ciluald £ gana of 8l (38
bl Ad3040 Ul g 3l £ gana ddpa Jlaaiad

) ad Y| A e )

. i 1 . L]
e I -

(8-2)+180° =6+ 180 < -
Ay A "8
= 1080° 33 i
. » \‘..
Sy 1 S (N~ 2) + 180 4 S B 9] et alaal O B3
alead! #9B 2as LI o Ul lul 5 o __-_'I Law o
- | - -_ ’ o -




Jadaall Ada A0 L g3l Ciluld £ gana 4y 00 LAY pad) Jaadad @ ol 0 (39

Ll g Jl ooy 7 pame
| - b & ) . B -
" ’f db N2 Jir BlLbs SesT e

—
| L% e \I
d gl »=lay ) ..'-..._-_.:.!' poded | & flend |
= Ol s

F oaama 62 - 4 e
-

.- 3 | | . - ™
AL | A el ‘_i | e et
- - ’

= 180n — 180(n - 2)
s/A800 1 808_A P60

= _{Q}I|

. \ - e 1l
_'_J._w-._w-“_,l..-_.-‘.-w....‘vt-.-ﬁ-,‘w_--~—-

260" gl rdoms alae
.

|
.|
18- o p O Cpmliaal G JSALSIAN L) g3l auan CilulB da gl 1
AR oLyl g Cluld g Lie (40
(x+5)°,(x+10)°,(x+20)°,(x+30)°,(x+35)°,(x+40)°,(x+60)°,
(x+70)°,(x+80)°,(x+90)°
105°,110°,120°,130°,140°,160°,170°, 180,190°
s Ala)l ol g cluld 1) ABCDE (wledd) (41
6x,(4x+13)°,(x+9)°,(2x-8)°,(4x-1)°
m/ZA=108°m/B=137°,m/C-=40°,m /D=54° m/E=123°,

C)‘v’_w o
N

Lt g3 o CilBDlad) Adloial) 038 (B allod O ga : Baamile COLAAT (42
£kl ) sia A p3aY g

4 )) gall Cilagiisall (o (g paay) 1 Lisdia (a
@Sl JSEN Ay ¢ glaal) JSAI) B LaS adaldls
CplSd 0 oSl & ghadl) 020 ) S &3 ABCD . W

FGHJ, QRST s AT

Lty 31 Slulidy ¢ a1 J1gla

) Jeaad) Jasi ; Ldgas (42

101 | mL 101 | m4C 79 | m{B 101 | mZA p—
0.6cm| pA |0.6em | ¢p |O.6cm [ BC [0.6cm| AB
104 | mgJ | 76 | msH | 104 | msG| 76 | mLF
09cm( jp | lem g |09em| gy | lem | Fg FGH]
539 [ msT | 121 | msS | 39 | mZR | 121 | m£Q
1.2cm TQ 0.5cm sT [1.2cm RS |0.5cm OR QRST




G 9 OF Ll ell JSAN B Gulilita g JS Gm ABSal) (el ;LB (c
A 3 giall Ciladiioial) (pa

Sl ) 3 ¢ 985 Ay ) giall Ciladiionall (o (29 G eSaall ol JE)

. Ol UL

(gl &F Ul oLl JSAl b Guillata Gl JS G ABal) e LA (d

Ay ) gial) Cladiioall (e
Clatall (s gl 33 ¢ 0S5 A gial) Clagiiowal) Cpa (g Cpa (Sl JSAN
g . dl is-

G ) 08 AUl el JSAN B ol Cpalia S (g ABMal) (ad @ LD (e
Ay ) sl cilagiiocal) (e

Clagiiowal) €198 41 ghall Cilagilaal) o (9] O GsSall (Ll Joll)
. Odbulatia COLETAY claldal) o 6Ss 4y 5 gial)

w5 £ g3kl b 3 e Lila Aigalt Jailal) 37 50 4 JarBolill ya ()
L. CCIKLM s gAY 3a LalS IS5 iy
P 0 ) mt J=47°, 00000 o8
DK j | x5
"\
: LK=MJ =8cm LK
&)Lnd‘f\ LngJML’&UmLhMUuLLih(MLlSUY
mZl=ms =41 m/L

gAY (s )l ga (A Cpiildia (AL (gl IS OY
LK, LL, ZM & obreaes mLJ =90° gual a g0 2 13
100 Lgda JS b e [ 11743 55 G

22 -0

I

dlagd (e Bia

G 1)) gha A T oS Aagd
y+8 (2A
(2x—6)°
Sy
3/—-4=/7+5 CuliliSall ualall Gillal (he
AN Lagha S wiaaly ¢ el P
27 =9 '
A el
745 Shalalia Glilladiall ol gl 3 3
23- o o o gl
‘l""'"'u Ll.

- lagd (‘1o (3823

dugyy Cbilaa) 3 RSTU g3kl (5l st o kel adalis Abaii Jlas aa o
R(-B,-Z) r S('G ' 7) ' T(B r 7) ' U(4 ' '2)

Lagia ) ciuaiia A RSTU g3k (5 ) sia (5 kb adalisi Adaks

(—82+6’—2+7) ( 1.2. 5) SR
(P ST ciuaiia

( 62+4 7+(= 2)) (_1 2 5)



O gas 13 Ula jy cusi (¢
g3l Ll sia PKLM , HIKP  :cliasall

Lagns Jaay ¢l ) ga (ot plansa Bl Janliy @ Aadla
Adla o sruad s‘ah Jbag) olad) aaadt Jghall U glusia Cile) 43
= . : CieSaa P.n olaay) Jluca 31dlacay (3l passall (gaa)
= A \M L,lse:wx%ayuaﬁd‘&duhuﬁ‘ﬂ 5 haaal)
= il uLllu:l‘J-“ uLGlJ.mJ uhM‘M M‘
cMNPQ Legiy
2in . NP 3sd:MQ=2in S (a

32° /MNQ 2séc /NMQ-=38° ¢\ (b
55° /MNP 2aséc /MQP-55° oW (c

25 -0

p OV ENAY) ()l sia (e JS (B itiall Aad aagl ¢ s
(2

Aigsy A ABCD (s kb adalil Al Slas) aa gl @ Adlaa) dusia (4
A(~4,6).B(5.6).C(4,-2).D(-5,-2)

(0.2)

25 -0



2 G Gl gad) (e JS (8 23aal) £ i) (ha Uil 381 2 e
s Lila
2 B el (5
3 JAails A ¢ gdlal 51 g5 ABCD : Cihaall
Lallgd /B /C, /D 1 gl

T &JL‘;—J'
.
.

D C

L

, , WBCD 1 Sialanal!
Aol _.‘,- [ IJ’} i —f"".’.jl - N
. ""” el S ad Y
-l,_:-'ﬂ .__.-,,,__“-l ..1|Ll ,U.f -z‘ )
. A 4 N1 M
\B TR & 5> ST R | & 1 . [ ‘
x a - 4 n [ | (_] 'iq_ _L_]”

| .
waainatd] Y sl ZB U3

v 4 ¢l _‘_‘_:‘-u--_. il _l_..‘_..'
VELA= LU LB = LD 2LAS,
5 " | - i | | -
— J ) ‘.—0 __}" A e | l_.. N i

£ o L0 03} . dkuliase

. Cd gas !31..’1&_,4(5

351 L3l e ABCH , DCGF iSldasadt

B
D
A (\\\C‘(’A\\\

.\\ﬁ/_}/ \\\/)’F
G

A= LF :.__a_’lh.‘"

COCGE  CJABCH saldangd
OB LA = LF vapllaalt
(1 paall) St ylaadi ;
#9%s Ljl 2 DOGF 3 ABCH (1 :
'J.a.n.ﬁ N .—"‘:'.\ 1":,,
sle 1 ) ZBCH = 2DCG (2 h -5
(Olilezs ;_T‘_'_ Selile !
LDCG=LF y LA = ZBCH (3
S g alz ! Ly B
(Ailass p™ 0y
' L=
(il iol) LA = LF (4

: Sl e S sl Y Gl 7al| CIPQRS feni
Q p 3 QR (8 520 mZR (1

128° mZS (10 5 QP (9

R 5 S
tlashs &5l sl 8l o ol L2035 50 LI IS 6 p0
S 13« CIFGH] b . el dndl J 52 s prand

3 in GH lin JH (a

|

118° m<sZFJH (d 62° mZJFG (c

Y NSV Sl e o S S Y e gl

.4 (14 ;o B,y @
W 4x

x=5,y=17 x=58,y=63.5 x=7,y=11
:;,_.._.:"Jl_-',:Jlf,_leJSE}w;j,iwlﬂméﬁcbw&ﬁ;jlblkﬁ P AO A | Awdid
(2.5,2.5) wW(-1,7),X(8,7), ¥(6,—2),2(-3,-2) (15

(0,1.5) wW(-4,5),X(5,7), Y(4, -2), Z(—5, —4) (16

26 - o




4 z P b b 3 gas 13 Bl y ) 1ol «CJABCD _j i35, A(=2,5), B(2,2), C(4, —4) I8 13+ Addla Awdis (24

X
w . . 2 8.
@ COWXTV , CIZYVT scillasstt (17 ] 55D Al S O] a4

Y . WX=ZY cwsllaalt -
Mo Y| i Ll 40, 1)

| -
s ol
(Q'H'I;‘;L’ﬂ‘

(g )l ge FND Y] (5 ) g2 B Allino))
o il A

-6

- I — .8 sl BC L. ._,' o &
{ f.y-u’ TWITY ZYVT (] ; J 7~ - - -

> 4 e S \D
WX & VT, v.:' = ‘/ (! \ w_:.:,.l._,_,.j —a! A g‘s.__.___ ‘-L,:A.
n n ! o _"."'l - . . . .
Wy o= A3 aytaro i I satdddD). St

Ldz e y - ‘J M
~— . T II o b 3 ‘) . (N y
- - : el () D YW e &L
Sl ol WA A K -

S s JS 3w Gl 50ll CIABCD Jari) + s Vi lab JF bipiinall B G A o). 5 OMN

ages 3L, (25
A 3y-9 B gl (53l g0 GKLM :Sldanatt

G
20 19 / / C]j)%'l@y&}l;ﬁhi ;:.JL.:'I :l—.l’-lh.‘-"
- O +5 ZL 3 2K ZK 3 2G SkalSea 1IN
L

D 2 C LGy LM M 3 2L
(5.5 & k)

6 y (19 3 x (18
(has) OOGKLM (1

72° m4ZDAC (21 131° mZAFB (20 3l 5a) Wizl 0SY) K| ML, GM | KT (2

(&3 g2 f_‘,u-\w

101° mZ£ZDAB (23 29° mZACD (22

LM 3 L OaSan £L 3 LK OLbalSes LK 3 £G (3
Olzdlloaad) Ol g 1) cOkalSon £G 3 ZM SlalSa

26 - o

(OllelSes




¢ gl (53150 WXYZ :oldanelt
4 Y (5.8 &4 L)

AWXZ = AYZX :g_’.“ﬂ.ﬁ."

(S radt) S ylualt

(‘_)a.u) JJWXYZ (1

S| g2 apuwvt_w\'n WX WZ= XV @
(da;Uazs CA.J;\"'

(Llaze ¢ NSYI (551 20 S lizadl )y ) LZWX = £XYZ (3

(SAS) AWXZ=AYZX (4

NG 1 (55 520 PQRS :lulaaal!
N2 PQ=RS,QR=SP :sllaqll
S R (5.3 & ki)

(S ) paad ) St ylaadt

(_hans) CIPQRS (1

(Clssts sl W & 00) £3=24 321222 (4

(SaYlisls) PR= RP (5 e
Wls ) see s (PQRS Ja3) PR 58 \ms o fis Galad e )| (2
. R
(ASA) AQPR= ASRP (6 s LS4 324
ilta 33 blal slal)) PQ=RS,QR=SP (7 ! TR TE BE TG
G5 PR ) X ‘ Sl dledl p95Y) PQ| SR, PS|| QR 3
(3 aze - e

> 'S - oy

(&) g0 g SN
* W

1>Cla, (28
.&MT,__;)'U:.ACDE Sldaned |
JS iazy AD 5 AC 0 kil spllast!
Y g
(5.7 &, ki)
NSV Ol Ly g3l (551 520 ACDE 0l Jlans + 51 "
o3 EA=DC O ciisllaze g5V (55 s2ed dhiliza
ZAEB=£DCB{ S5 . EA||DC g3V g3 j2a iy 10
03] .ailaze Clsls skl Ul ;) OY ZEAB = ZCDB
oY AB= BD , EB=BC, .ASA .~ AEBA = ACBD

E D

i s 5 e g dlaze e diUaz ) 21201 9 3, bzl ol
EC 2a35AD 3AD ias EC Ol dasizs)! dakill

&
-

T o
X A O 13) Le b pcla s Blnadl L Lanz! (@

Z Al | .:J.-J_Hc;,.f:‘:lmpy@]ﬂmﬁ
NS

 ammR,

/P J13,.LP=+v13, (29

0 x _
M A AEEE (ol JMP =31, KP=/3
1 a2 JP = LP, MP = K
lale] e 5 iillazs JKIM | a3 08 13] L 24 (b
JP + LP + MP + KP Y
27 -0



ENSYI S 13] Loty foa) i Lozl (€
| el s Y ol skalazas A lzzall

. 1) EL j‘l\ Latd (29

Y Ladst 12 59 IM L
=3 -_..-".'\.— e b & |
| | | | |

e —
ABCD , GDEF : 5 jlall JS)I 3 1iladly (30
B 5 by LA Gl AU 50 (@

LocaSees il 8 4( [ s
£ Mt | W1 8 WY D 1 s
- -
‘1 . 11 . - \ .
[eRv- ¥ Al \UR.A ¥ - J - -
- & [~
- . L ‘
o M RS ¥ S < et D ]
- = *
s o | ' 4 &
. 5
il & A4 i J - . 3
- & - ,___‘-"
SAR)] AP > 1

8 015 o3 . BC 3l 3 Lagiinad) ol 33 (b

aSes Ll>| ¢AD, DE, GF
otz g9V Y BC Ui AD
4 >

% = ¥ .- i s
DE .aaUace sNSY! ¢l s o
. & - s -

M2 Y o3l 20 OY BC alles
, . i ‘-_ e
s MYl oY DE Ul GF (OlaUazs
L J :
aslda=s 5™ ;.'\J" 3 a3 abllaz !
) - o & - - "'-l-..l-...-uk—

- e o —

I " - ¥ - > $ =
o [ o uhind | dpn® o= \_....,-:-hf o LD &
S - L S——_ -

5 b s Clgl 5 ALl 531 53 (€

vZABC, ZADC, ZEDG, £ZEFG
3 ABC Ola g ) 1 aias 2l

bl 3l OY ¢£C J ollass ADC
_:-"‘,...a'\'* Sl 5 o~ )l

ZC JadSs ZEDG (a5

& i o ZADC olkas LY

- - l. - |- 1 i .
dlang 3 ) QU ALLWER]) Ul e Ji

_..,qﬂ_ ,_,!}{.l & il R L L0
2 Al Uy 1 0Y ZEDG
b3 g
P - - - | A .
o dlaSus s A URss ;‘j.‘__.:“jl - 3| gt
2 C 24
- ...‘2_43‘_.. __f

- v



Y1 gm0 smad ot Wl ol B a3 pee 13 00m0 S3Mtied K (31

VISCET 038 G BV b 231 smlly Bislazall daciinal) il o 131 006 e+ Laswitia (@
Ao UL I ol o311 bl 38 o3 LABCD, MNOP, WXYZ o 5 sy

M 1.7em N \ ) 3 em B
\n__' 118 :. .,'liil//l )

il )
! _'[‘m\ . cm /.Jun

5 L S 130 /
\t 18 69 £ /
I:

{) =icn) a

1.7 cre t;) " "

Wiy Ja e Ja
Sk ate AL | SARUale AL LELL

o oo o ABCD

pa pad pa MNOP

03 5205 Olisllaze Olakes L) 31 Tl N JSANId g bnis s Lkt (€

. sl - = - -,l _ =l (S ' -~ .
) s RV LRl ¥ N2 ] U v LA
- :
- =



